
 

АТ «МОТОР СІЧ» повідомляє, що наглядовою радою Товариства 

встановлена облікова  дата  складання переліку осіб, які мають право на 

отримання дивідендів  за звітний період (2011 рік) – 03 квітня 2012 року.  

 У разі відчуження акціонером належних йому акцій після дати 

складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, але не 

раніше дати виплати дивідендів, право на отримання дивідендів залишається 

в особи, зазначеної в такому переліку.   

 

 Розмір дивідендів в розрахунку на одну акцію складає  25 грн. 00 коп.   

 

 Початок виплати дивідендів – 20 червня 2012 року. 

 Закінчення виплати дивідендів – 22 вересня 2012 року. 

 

 Акціонери – фізичні особи, отримують дивіденди в період їх виплати 

будь яким зручним способом: 

- через касу Товариства, після попереднього звернення до відділу цінних 

паперів для уточнення реквізитів; 

- засобами поштового переказу, після надання відповідної заяви до 

головної бухгалтерії; 

- шляхом перерахування на банківський рахунок, після надання 

відповідної заяви до головної бухгалтерії; 

Акціонерам – фізичним особам, які не звернулися для отримання 

належних дивідендів за 10 робочих днів до закінчення терміну їх виплати 

Товариством, дивіденди перераховуються на поштове відділення за адресою 

їх місця проживання, вказаною в переліку (зведеному обліковому реєстрі)  

власників акцій, які мають право на отримання дивідендів, на облікову дату 

встановлену наглядовою радою.  

Акціонери – юридичні особи, отримують дивіденди шляхом 

перерахування на розрахунковий рахунок у банку, після попереднього 

звернення до відділу цінних паперів для уточнення банківських реквізитів.  

Акціонери – юридичні особи, які не звернулися до відділу цінних паперів 

з уточненими банківськими реквізитами для отримання дивідендів за 10 

робочих днів до закінченні терміну їх виплати Товариством, дивіденди 

перераховуються за банківськими реквізитами, вказаними в переліку 

(зведеному обліковому реєстрі) власників акцій, які мають право на 

отримання дивідендів, на облікову дату встановлену наглядовою радою.   

 

Телефон для довідок: (061) 720-42-16  

 


